1. Localizar os pdlos das fungoes indicadas e calcular os residuos:
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2. (a) Provar ou desprovar: existe uma fun¢do com um pdélo simples no ponto 2 e
residuo 0. (1 ponto)

(b) Construir uma funcdo cujos unicos pontos singulares sejam um pélo duplo em
2 com residuo 0 e um pdlo simples em 1 com residuo 2. (1 ponto)
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3. Seja n € Z. Calcular L e dz. (2 pontos)
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4. Seja a > 0. Calcular a integral imprépria real / (932x_|_—x2)3 por meio de residuos.
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5. Sejam zg € C e R > 0 com |20| # R.
(a) Suponha que z € C satisfaz |2 — 2| = R. Mostrar que (1 ponto)
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(b) Deduzir de (a) que f(z) = 1 aplica o circulo de centro zo e raio R sobre o circulo

de centro @;O—_fﬁ e raio m. (1 ponto)
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